明慧週報

哈尔滨版 | 第612期 2021年9月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



公安部事先有通知 政法委科长自暴"自焚"真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员又对赵玉龙讲述"天安门自焚"真相。赵玉龙接过话说:"'自焚'这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日,我们在1月21日就接到公安部紧急通知,说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。"法轮功学员说:"看,他们怎么就知道要发生这件事?这不是事先策划好的吗?"赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



▲CCTV"自焚"镜头:王进东浑身"烧"黑,两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧,翠绿如新,最易着火的头发也还完整;警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去,没有丝毫急迫,等王进东喊完口号,才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏?



黑龙江尚志市范淑英被迫害离世

【明慧网】黑龙江省尚志市法 轮功学员范淑英,被枉判三年,在 黑龙江省女子监狱被迫害,二零一 九年一月出狱时奄奄一息,于二零 二一年九月初含冤离世,年仅 53 岁。

二零零三年四月二十六日,范 淑英在街上走被尚志公安局绑架后 送到看守所,警察绑架的借口是 "群众"举报她发真相资料了,而 这个"群众"实际是一个恶警。范 淑英绝食抗议后奄奄一息,加上国 外法轮功学员打电话要求放人,警 察说国外都知道了,别死在看守 所,别担责任,后逼着家属交了二 千元保金,取保候审,于五月八日 送回家中。

范淑英在家中休养十几天,基本恢复,又能做活。尚志公安局恶警一看她没有生命危险了,就非法劳教她三年,于二零零三年五月从家中将她抓捕送往万家劳教所。

二零一五年九月二十四日早上 六点多钟,尚志镇二派出所同时把 法轮功学员范淑英、杜晓华、刘淑 香、陈春玲从他们各自的家中绑架 走,送往哈尔滨市鸭子圈拘留所非 法拘留十五天。

二零一六年二月十八日,尚志 市四名法轮功学员范淑英、刘淑 香、陈春玲(双城人)、黄欣欣 (男),在尚志市帽儿山镇蜜蜂屯 逐户讲真相时,被蜜蜂屯书记举 报,被帽儿山派出所警察绑架。后 来尚志国保大队也去人参与迫害。

范淑英等四位法轮功学员被非 法刑拘。当时三位女性法轮功学员 被非法关押在哈尔滨第一看守所, 她们三人都被分开关押。黄欣欣被 非法关押在尚志市第一看守所。

范淑英等四名法轮功学员被非 法刑事拘留四个多月后,于同年七 月前后,在尚志市被非法开庭。开 庭期间,帽山蜜蜂屯书记和几个村 民,出庭所谓"作证",之后,四 人被非法判刑三年。(转下页)



哈尔滨简讯

哈尔滨市法轮功学员刘伶燕被绑架

9月17日,哈尔滨市法轮功 学员刘伶燕(女,60岁左右)在 道外区太平大街后道,给一个发传 单的中年妇女讲真相,被此妇女举 报,被道外区太平大街派出所绑 架、拘留 5 天后, 已于 9 月 23 日 安全回家。

哈尔滨市警察绑架法轮功学员王景

6月10日,哈尔滨市警察绑 架法轮功学员王景丽, 现在被非法 关押100多天,案件在检察院。

法官: 付阳 84358106

哈尔滨市香坊区七名法轮功学员被 非法开庭因疫情原因而延期

大庆市让胡路区法院预谋9月 23 日周四上午 9 点在大庆市让胡 路区法院,对哈尔滨市香坊区七名 法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹 茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽 华非法开庭。

因哈尔滨市出现疫情, 大庆市 让胡路区法院通知延期。

哈尔滨法轮功学员魏淑杰面临被非 法庭宙

哈尔滨法轮功学员魏淑杰从 2020年9月22日在哈尔滨市第二 看守所被非法关押迫害至今。

道外区法院预谋9月5日对魏 淑杰非法庭审迫害 (参与庭审迫害 的法官: 陈丰彦)。

双城区法轮功学员金纯霞、史淑霞 被派出所骚扰

2021年9月10日,哈尔滨市 双城区法轮功学员金纯霞被东风派 出所警察李洪久(警号 021624) 于国彬(警号 021565)骚扰,被 强行照像。

同一时间街里的史淑霞被派出 所骚扰,恶人找不到史淑霞把她两 个弟弟关押一天。

双城区法轮功学员方桂兰被社区骚 扰

2021年9月10日,车站社区 两个女工作人员到处找法轮功学员 方桂兰, 社区领导给其女儿打电话 说要给方桂兰照像,被拒绝。

哈尔滨市法轮功学员尹显波被警察 骚扰

2021年9月1日,哈尔滨市 道外公安分局刑侦二大队情报中队 吴姓警察,骚扰法轮功学员尹显 波,以了解工作情况为由,想变相 迫害。现尹显波的手机已被定位追 踪,家人也被询问骚扰。

哈尔滨市道外公安分局刑侦二 大队情报中队吴姓警察 电话: 15104536011

双城区公正乡法轮功学员徐立波被 骚扰

8月27日,哈尔滨双城区公 正乡富裕村邪党书记那国锋、治保 主任杨忠诚, 三番两次到法轮功学 员徐立波家骚扰, 让他放弃信仰, 并在不炼法轮功名单上签字不炼 了。由于徐立波不配合签字,多次 骚扰, 迫使徐离家出走。此后, 又 不断打电话骚扰她亲属, 并且说戴 上口罩录像,配合一下就行,若再 不签字就交到当地派出所。

9月9日,富裕村委会及公正 乡派出所警察等6人,分别是那国 锋、杨忠诚、妇女主任刘凯,其他 三人不知姓名,分别在徐立波儿子 居住小区门口和孩子幼儿园门口守 候一天,也没等到人。

晚上,她儿媳妇下班回来接孩 子,看到他们,就和他们理论,我 婆婆炼功我管不了,有事你找她本 人,这也太过分了,你们怎么能在 幼儿园门口守候,这不极坏的影响 我孩子上学吗?他们都无话可说。 5:30 分以后才离开幼儿园门口。

♦

(接上页)范淑英、刘淑香、陈春玲 被劫持到黑龙江省女子监狱。

二零一九年初,范淑英从黑龙 江省女子监狱出狱回家, 原本健康 的身体被迫害得奄奄一息,最终于 二零二一年九月初含冤离世。◇



小资料/ 法轮功在中国 一直是合法的

中共的洗脑宣传, 使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反, 《宪法》保障中国公民的信 仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下, 是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律, 也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 和党媒《人民日报》。然而公、 检、法机关应依法律办案,而不 能依照政治运动中的报道或内部 指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇



图: 2018 年 5 月 11 日约两千名 法轮功学员在美国纽约举行盛大 游行。